

文明交通 你我同行

我市举行全国交通安全日大型主题活动

本报讯(记者 申长明)12月2日是全国第12个交通安全日,为了让广大市民深入了解道路交通安全知识,全面提升市民交通安全意识,创造有序、文明的道路交通环境,一场以“文明交通你我同行”为主题的“122”全国交通安全日大型主题活动在平原艺术中心举行。

据了解,此次活动由市公安局联合市委网信办、文明办、教育局、司法局、交通运输局、应急管理局、团市委等相关部门共同主办,市公安局交通管理支队承办。活动分为内场和外场两个区域,按照不同的定位与形式,分别开展丰富多彩的主题活动。外场以交通安全体验、交警装备展示、签名承诺、业务咨询等以市民参与活动为主,内场举办启动仪式和文艺演出、有奖竞猜互动等一系列活动。

当天一大早,在平原艺术中心广场,外场活动全面铺开。现场设置咨询服务区、装备展示区、互动体验区、警保联动区、社会协同区、交通安全模拟展台等多个区域。由交警和保险公司、滴滴代驾、驾校等协作单位交通安全志愿者组成的强大宣传阵容,开展了服务咨询、警民互动、趣味体验等活动。每个活动区域都挤满了前来观看的市民,特别是交警装备展示、交通安全模拟展台前,许多热心市民带着热情与好奇排队参加体验。



活动现场

上午9时,副市长、市公安局局长朱东亚,市委宣传部副部长王勇,全国人大代表、全国道德模范提名奖获得者买世蕊和相关部门领导莅临现场,对各个区域进行实地观摩指导,并参观了全国交通安全日文化宣传墙,与各界代表一起在万人签名墙上签名,发出“文明交通 你我同行”庄严承诺。

9时30分,内场活动在平原艺术中心音乐厅隆重开幕,这也是新乡交警文艺轻骑队组建成立以来的第八场演出,驾驶人、学生、驾校学员代表,新乡好人团队,滴滴代驾、保险公司等相

关行业志愿者,交警代表600余人,参加了现场的启动仪式,并观看演出,参与有奖答题互动。

据市公安局党委委员、交通管理支队支队长张忠文介绍,借助此次活动,希望能架起交通安全警民协作的桥梁,与社会各界更加紧密地携起手来,形成广泛动员、齐抓共管、人人参与、全民受益的良好氛围,在全社会倡导文明交通新风,摒弃不文明交通陋习,筑牢交通安全坚实防线,共同为创造安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境作出积极的贡献。

非遗进校园 技艺代代传

本报讯(记者 张延)12月1日,记者从卫辉市文旅局获悉,为了让省级非遗项目“柳位高跷”代代传承,该局组织高跷艺人走进柳位完全小学,开展非遗技艺传授活动。

11月30日,卫辉市文旅局组织的非遗进校园活动在当地柳位完全小学开课。讲台上老师们认真地传授高跷技艺,学生们认真听讲,并踊跃报名进行实际操作,该活动深受师生好评。

“通过非遗进校园活动,让当地学生走近非遗、体验非遗,增进青少年对非遗柳位高跷的了解和热爱。”柳位完全小学校长陈鸿溪边教学生踩高跷边说,此次活动不仅能提高学生的非遗实践能力,还能推动古城卫辉优秀传统文化的传承和发展。

如今,越来越多的学校开始关注建设特色校园文化,以提升学生的综合素质和学校的教育品牌形象。卫辉市文旅局结合全市各乡镇的非遗文化,制订非遗进校园工作方案。通过非遗进校园活动,将各个非遗项目属地学校打造成非遗特色校园,培养学生的社会责任感和实际应用能力。

今后,卫辉市文旅局和卫辉市非物质文化遗产保护中心,会不断完善和优化非遗进校园活动方案,把非遗进校园活动落到实处,让孩子们当好小小传承人,真正将本土非遗保护好、传承好。



传授高跷技艺

集采药品落地 惠及广大群众

12种中成药平均降价49.36%

本报讯(记者 张延)12月1日,记者从市医保部门获悉,10月31日落地河南全域的12种集采中成药,已经在我市各大公立医疗机构、定点零售药店全面落地。这些降价近一半的中成药,让广大市民尽享药品集采的政策红利。

“集采政策落地后,心可舒胶囊变成4元钱一盒,一个月我40元钱就够了。”12月1日,正在新乡医学院第三附属医院就医的市民马先生告诉记者,他患有冠心病,需要长期服用心可舒胶囊。调价前,一盒心可舒胶囊价

格在18元钱左右,每月需要花费近200元,集采政策落地后,费用减少了四分之三。这也意味着他每个月能省160元钱左右。

“药品集中采购降价幅度特别大,这是一件利民的大好事!”马先生高兴地说。

据新乡医学院第三附属医院副院长邢红霞介绍,目前,12种集采药品中9种常用药已经在医院全面落地,除了适用于冠心病病人的心可舒胶囊外,临床常用药冠心宁注射液,价格也有

大幅度下降。心可舒胶囊降幅达到了79.43%,冠心宁注射液降幅达到了56.12%,降幅平均都超过了50%以上,极大地减轻了病人的经济负担。

据了解,这次在我市落地的12种集采中成药涉及内科等6个治疗领域,平均降价幅度达到了49.36%。我市医疗保障部门将积极做好全面落地工作,持续跟踪督促医疗机构落实药品集采政策,让集采红利更多更广惠及广大群众。



文明城市全民共建 卫生城市全民共享